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1. o) Gitt BSA, CCA, Dspal Welche glieser Nabibungen sind injeRRY, Sutjektiy, Lijektiy 2
L) WeleSiche alle Gndaien vl Vicen Teilmenfen bordhungen zyischen AR,C.D.

In den Aufgaban 1,1,3,5,6,9 wexden folgende Mangen tetaehiel: A= §12,3,43,
B= {3563, C=tu3l, D= {u}.

*Ha2 Reuwise die kerden D}sfdbmﬁugeﬁze mit Hi%um\/anw-bﬁqy\ammeu
2, Baskimme BaC, An(Bal), AuR, AUC, Au(BnC) = (AuBIn(ALD), An(BuC)=(AnBIL(AAC),

3. (baeprire. die Glltigheit des Distrbukvgeselres Ay(BaC)=(Aud)n (A)
fur by Hévgen,

Ersie Vorlesune

. In einer Kondifarei sind alle Obsftorten ausschuieflich mit Kirschen oder
Bargnen belegt, cder wit beidlem: A qelst Tovten Sind IGrschen, auf els Tor-
ten Bananan, auf sechs Toven b2 dlés, Wievrele Toren cind in dr Konditore: 2

5. Sctdibe. glle. Elemente uon AxC auf, Wievide Elewerde hat AxC 2
b. _Md’\vxg AxC in ein K)Obd(?vymyﬁem.

1. diziee die Abildung 1 R=R, x +—>1xl (Abslitbelrey) in ein ¥-y-
Keordlinatensysiem.

2ueite \orlesung

8. st diese Pabildung injektiv, Surjekiy, Eijehﬁua

W9, Ules prlife. flir obige Mengen die Glltigheit dles Distibubugestias
An(BuCO)=(AnB) (AND).

[0 In der konditarei sind immer noch alle Obsttoren ur mit Kirghen und/

ooy Bananen kelegl | gher JCQ“ Srelen it Banarén, deiehn m Kir_sc_hah) und
es j]lﬂ insgesamt- sigbehn OlsHoeen . Wieyiele Torlen sind mit tgdem ‘:R@ﬂ”a

Hausay;



